



18 Decembrie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

GAL Microregiunea Hârtibaciu a realizat STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ 2023 – 2027

Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Hârtibaciu a finalizat, vineri, 15 decembrie, procesul de scriere a noii Strategii de Dezvoltare Locală, SDL 2023 – 2027.

La Primăria Orașului Agnita a avut loc, vineri, 15.12.2023, cea de-a treia întâlnire a parteneriatului GAL MH, prevăzută în cadrul proiectului „Sprijin pregărit pentru elaborarea strategiei de dezvoltare GAL MH” – proiect finanțat prin PNDR 2014-2020. Întâlnirea a fost una participativă. Partenerilor li s-a prezentat versiunea finală a strategiei, pe care au aprobat-o cu unanimitate de voturi și care urmează să fie înaintată la finanțare.

Activitățile desfășurate în perioada Octombrie – Decembrie 2023 au inclus:

Consultarea comunităților locale din teritoriu

- întâlniri la nivelul fiecărei comune din teritoriul GAL Microregiunea Hârtibaciu, cu scopul de a identifica nevoile zonei și idei de proiecte finanțabile. Reprezentanții GAL MH vor discuta cu persoanele interesate de accesarea fondurilor neramburabile.
- consultarea cetățenilor cu ajutorul chestionarelor și fișelor de proiect

Întâlniri ale partenerilor GAL la nivel de teritoriu

- organizarea a 3 întâlniri cu participarea partenerilor, cu scopul realizării strategiei într-un mod participativ

Întâlnirea I, informare despre debutul elaborării SDL 2023-2027, tipuri de finanțări accesibile în cadrul PNS 2023-2027 și stabilirea specialiștilor ce vor fi consultați în legătură cu nevoile identificate în teritoriu și aprobarea grupurilor de lucru

Întâlnirea II, discutarea, revizuirea și aprobarea priorităților, stabilirea concluziilor și recomandărilor etapei de analiză a nevoilor și potențialului zonei

Întâlnirea III, prezentarea și aprobarea versiunii finale a strategiei, validarea documentului.

Grupurile de lucru tematice în domeniile învățământ, sănătate, social, economie, cultură, agricultură, mediu, turism, societate civilă și consultarea specialiștilor pe domenii s-au organizat în cadrul a 5 focus-grupuri. În cadrul acestora s-au formulat prioritățile pe domeniile menționate mai sus și s-au ierarhizat nevoile de dezvoltare din domeniile relevante la nivelul teritoriului GAL MH, ca punct de plecare în realizarea strategiei de dezvoltare locală Informațiile privind planificarea întâlnirilor și a grupurilor de lucru tematice au fost disponibile

- pe site-ul asociației, www.gal-mh.eu
- pe pagina de Facebook <https://www.facebook.com/GALMicroregiuneaHartibaciu>

„Sprijin pregărit pentru elaborarea strategiei de dezvoltare GAL MH” – proiect finanțat prin PNDR 2014-2020

Contact: Asociația GAL Microregiunea Hârtibaciu
Agnita, A. Iancu, nr 48, tel. 0269-510.030
e-mail: office@gal-mh.eu